

更多精彩
本报报道

湖南省参加东京奥运会、第十四届全运会总结会召开 张庆伟会见获奖代表 当好全民健身的“推广大使”“明星教练”

三湘都市报10月21日讯

今天上午，湖南省参加东京奥运会、第十四届全运会总结会在长沙召开。省委书记张庆伟会见了载誉归来的获奖运动员、教练员及工作人员并合影留念。省政协主席李微微，省委副书记乌兰参加。

省领导张剑飞、刘莲玉、谢卫江参加会见或出席总结会。

张庆伟等省领导来到大家中间，与庞倩玉、谌利军、侯志慧、孙文雁、廖秋云、张亮、王宇微、周倩等运动员亲切交谈，关切地询问他们的训练参赛、身体健康、待遇保障等情况。

张庆伟代表省委、省人大、省政府、省政协，向全体运动员、教练员和工作人员致以热烈祝贺和亲切问候。他说，在东京奥运会上，三湘体育健儿共夺得2金5银3铜，为祖国、家乡和人民赢得了荣誉；在第十四届全运会上，共获得25金13银9铜，创造了湖南全运会参赛史上的最好成绩，实现了精神文明和运动成绩双丰收。各位运动员、教练员在赛场上顽强拼搏、超越自我，赛出了水平、赛出了风采、赛出了精神，生动诠释了奥林匹克精神、中华体育精神，集中展现了湖湘儿女的精神气神，全省人民为你们感到自豪、感到骄傲。

张庆伟指出，习近平总书记高度重视体育工作，多次对体育工作和建设体育强国发表重要讲话、作出重要指示，亲自出席第十四届全运会开幕式，并会见全国体育先进单位和先进个人代表、东京奥运会中国体育代表团等。我们要把习近平总书记的亲切关怀，转化为做好各项训练比赛的强大动力，在新的赛场上再创辉煌。希望大家始终保持团结拼搏作风，珍惜荣誉、再接再

厉，科学练兵备战，保持良好竞技状态，不断战胜自我、突破自我、勇攀高峰，在国际国内重大赛事中为湖南再创佳绩、再立新功。充分发挥示范带头作用，当好全民健身的“推广大使”“明星教练”，分批次走进校园与青少年互动，鼓励广大青少年积极参加各种体育运动，带动深化体教结合，把大众的奥运热情、全运热情转化为全民健身的内在动力，科学释放全民健身运动发展新动能，加快建设健康湖南。大力弘扬中华体育精神，传播体育文化，引导广大群众以体育健儿为榜样，在各自岗位上顽强拼搏、追求卓越，为加快现代化新湖南建设凝心聚力、不懈奋斗。

张庆伟指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于体育工作的重要讲话重要指示精神，把体育事业融入到现代化新湖南建设大局，推动群众体育、竞技体育、体育产业、体育文化协调发展，支持服务好北京冬奥会，不断推动体育事业高质量发展。有关部门要更加关心爱护运动员和教练员的成长，用心提供优质保障，广泛宣传他们的先进事迹，凝聚体育强省、健康湖南建设的强大合力。

谢卫江在总结会上指出，要以东京奥运会和第十四届全运会的胜利为新的起点，进一步推动全民健身国家战略在湖南落地生效、提升湖南竞技体育综合实力、激发湖南体育产业动能活力、夯实湖南体育事业发展基础。

省体育局负责人介绍了湖南省参赛情况，运动员代表侯志慧、教练员代表宋良友作了发言。 ■湖南日报全媒体记者 邓晶琎 蔡矜宜

链接

湖南体育获企业千万现金物资捐赠

10月21日，由省体育局和省体育发展基金会共同举办的“社会各界鼎力支持湖南体育事业捐赠授牌仪式”举行，湖南体育事业和湘籍运动员获得企业捐赠的现金和物资价值超过1000万元。东京奥运会和陕西全运会举重冠军谌利军，作为运动员代表发言。

本次捐赠授牌仪式，湖南体育事业和湘籍运动员获得中联重科、湖南优冠体育等企业捐赠的现金和物资价值超过1000万元，省体育局向参与捐赠的各企业授予了“2021湖南体育事业支持单位”荣誉牌匾。

在接受三湘都市报记者采访时，东京奥运会自由式摔跤女子76公斤级季军周倩表示，“我们训练时所用到的一大部分饮用水和器材等，都来自企业的现金和物资捐赠，他们的奉献为运动员创造成绩营造了一个良好的环境。”

■三湘都市报全媒体记者 叶竹
视频 何佳洁 叶竹 通讯员 叶旋



扫码看视频



10月21日，专业认证机构向省生态环境厅和亚洲开发银行颁发“碳中和”证书，宣告为期两天的2021年亚太绿色低碳发展高峰论坛圆满落幕。为降低论坛碳排放，主办方采用绿色环保用品、做好垃圾回收，倡导参会人员选择公共交通绿色出行。经核算，本届论坛共产生61.5吨二氧化碳，主办方通过购买62吨碳减排指标的形式，实现论坛举办阶段温室气体排放总量的中和，达到碳的“零排放”。 湖南日报全媒体记者 彭雅惠 报道

张庆伟看望慰问正省级老领导老同志

三湘都市报10月21日讯 今日上午，省委书记张庆伟在长沙亲切看望了第十三届全国人大财经委员会副主任委员杜家毫以及杨正午、王克英、胡彪等正省级领导同志，向他们致以崇高的敬意，感谢他们为湖南经济社会发展打下的坚实基础和作出的重要贡献，衷心祝愿他们身体健康、心情愉快、生活幸福。

省委常委、省委秘书长张剑飞，省委常委、省委组织部部长王成一同看望。

走访过程中，每到一家，张庆伟都与他们促膝交谈，关切地询问他们的健康和生活情况，并就如何推动湖南高质量发展进行深入交流，认真倾听他们的意见和建议。张庆伟指出，习近平总书记高度重视老干部工作，多次作出重要指示，对做好新时代老干部工作提出明确要求。老领导老同志是党和人民的宝贵财富。湖南经济社会发展取得的成就，是一届接着一届干出来的，饱含着老领导老同志的心血和智慧。我们要深入贯彻习近平总书记对老干部工作的重要指示精神，在政治上生活上思想上关心照顾老领导老同志，千方百计为老领导老同志办实事、做好事、解难事，让老领导老同志安度晚年、颐养天年、益寿延年。他叮嘱随行的有关部门负责同志，要带着责任做好新时代老干部工作，真心实意关怀关爱老领导老同志，用心用情做好各项服务保障工作。

张庆伟强调，习近平总书记对湖南重要讲话重要指示批示精神，为做好新时代湖南各项工作

提供了根本遵循。能够来毛主席的家乡工作，我感到非常荣幸，也感到责任重大。我们要沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进，真抓实干、埋头苦干，团结奋进、上下一心，聚精会神抓发展，办好发展经济这个最大的实事，努力打造“三个高地”、践行“四新”使命，奋力谱写新时代坚持和发展中国特色社会主义的湖南新篇章。即将召开的省第十二次党代会，将对湖南未来五年的发展作出全面部署。要总结好老领导老同志推进改革发展稳定事业的工作经验，更好推动湖南高质量发展。希望各位老领导老同志继续发挥政治优势、经验优势、威望优势，一如既往地关心支持全省经济社会发展，对省委工作多提宝贵意见，为建设现代化新湖南贡献更多智慧和力量。

老领导老同志们表示，衷心拥护党中央关于湖南省委主要领导调整的决定，真诚欢迎张庆伟同志到湖南工作，感谢他刚上任就登门看望。今后，一定全力支持省委工作，努力为湖南改革发展稳定贡献力量。相信在以张庆伟同志为班长的省委带领下，全省人民一定能够团结拼搏、砥砺奋进，推动现代化新湖南建设取得新的更大成就。

■湖南日报全媒体记者 邓晶琎



扫码看视频

长江中游城市群首次以“双碳”为议题聚首星城携手共进，让“双碳”目标变为美好现实

三湘都市报10月21日讯 今日下午，长江中游城市群碳达峰碳中和市长圆桌论坛在长沙召开。来自长江中游城市群、长三角等近20个城市的市长代表团以线上+线下的方式，围绕“双碳”主题，探讨和分享“干货”，共同描绘了一幅长江中游城市群绿色发展的美好未来。

这是2021年长江中游城市群碳达峰与碳中和峰会的重磅活动，是长江中游城市群首次以“双碳”为议题聚首长沙，也是全国首个区域性以“双碳”为主题开展的高规格交流论坛。

论坛上，武汉市委常委、市政府党组副书记、副市长彭浩在会上分享，武汉将开展全市碳达峰评估工作，明确时间表、路线图、任务书，为推进长江中游城市群一体化发展共植生态底色、绿色优势。合肥市人民政府党组成员、副市长王文松表示，合肥未来将以结构优化为主线，以制造业高质量发展为主战略，以智慧化改革为重点，多管齐下，接力做好全社会节能文章。

长沙市委副书记、市长，湖南湘江新区党工委书记郑建新表示，实现“双碳”目标是长江中游城市群必须完成的历史使命和时代担当，希望各城市以此为契机，在推动区域产业协同发展、基础设施协同配套、能源结构协同转型、交易市场协同运行、技术创新协同共享等方面精准发力，携手共进，让“双碳”宏伟目标变为美好现实。

■全媒体记者 和婷怡
通讯员 肖婉怡